
PPLLAACCAA  PPAARRAA  

FFIIJJAACCIIÓÓNN  DDEE  TTUUBBOOSS  
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
  
 

 
 

PLACA PARA 
FIJACIÓN DE 
TUBOS 

ORIFICIOS DE FIJACIÓN TUBO CÓDIGO 

Ø 4,5 Ø 4 0111151 

Ø 5 Ø 6 0111201 

Ø 5 Ø 8 0111251 

ACCESORIOS CÓDIGO 

TORNILLO 
AUTOTERRAJANTE 

M3 x 8 0014352 

M4 x 10 0014355 

M4 x 10 0014355 

TORNILLO 
AUTORROSCANTE 

3,5 x 8 0018065 

4,2 x 9,5 0018067 

4,2 x 9,5 0018067 

PLACA 
PARA 

FIJACIÓN 
DE TUBOS 

ORIFICIOS 
DE 

FIJACIÓN 
TUBO CÓDIGO 

Ø 4,5 Ø 4,5 
PARA 2 TUBOS 0111152 

PARA 3 TUBOS 0111153 

PPLLAACCAA  PPAARRAA  FFIIJJAACCIIÓÓNN  DDEE  TTUUBBOOSS  CCOONN  UUNN  OORRIIFFIICCIIOO  

  
 

C2234PS WK 38/17 

 

Los productos Dropsa se pueden adquirir en las filiales de Dropsa y en sus 
distribuidores autorizados; se recomienda consultar la página web 
www.dropsa.com/contact o escribir a sales@dropsa.com 

 

Info del distribuidor: 

 

ACCESORIOS CÓDIGO 

TORNILLO 
AUTOTERRAJANTE 

M3 x 8 0014352 

M3 x 8 0014353 

TORNILLO 
AUTORROSCANTE 

3,5 x 8 0018065 

3,5 x 8 0018065 

 

http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

